

# 我的家

班级 Y11a：罗子菁

我的家可算是个大家庭，有爸爸妈妈，我哥哥，爷爷奶奶和一只可爱的小乌龟。大家各有特色，十分热闹，我很爱我的家。

爸爸的眼睛又圆又黑，头发又短又亮。他的身材也很好，又瘦又高，穿什么衣服都很好看。我爸爸非常喜欢锻炼身体。他最喜欢的运动是打高尔夫球，打网球和打羽毛球。遗憾的是从去年夏天起爸爸暂时在北京工作了，每三个月才能回来看我们。我非常想念爸爸，算算日子他十月份就又要回来了，我非常开心要见到爸爸了！

妈妈喜欢打扮。她有各种各样的手镯，项链和耳环，还有很多不同颜色的衣服。妈妈有很多爱好。她不但喜欢收集邮票，硬币，而且也爱养花。我们的花园花的品种众多，五颜六色，形状各异。妈妈还经常给花儿们拍照，并做成美丽的幻灯片，在各种纪念日，给远方的爸爸发送一个小小的惊喜。爸爸说看到这些图片觉得非常亲切就像回到家里一样。妈妈喜欢打网球，有意思的是她小时候开始喜欢网球的原因居然是因为那漂亮的网球裙。她最喜欢和崇拜的网球明星是 Roger Federer 和李娜。

我哥哥今年十四岁了，在 Collège St-Louis 上中学三年级。他非常喜欢运动，体育成绩也很好，他最喜欢打羽毛球和滑雪。哥哥的钢琴弹得特别好，他从小练琴就特自觉，从来不需要爸爸妈妈提醒，每年还去参加各种钢琴比赛，经常捧回奖状和奖杯。特别值得一提的是，不像别人的哥哥不愿跟

他们妹妹玩，我的哥哥待我非常好，我们一起聊天，上网玩游戏，他还极耐心地指导我练琴。爸爸到北京工作后，哥哥就承担了爸爸的“重任”，剪草坪和全屋吸尘，他做得非常认真和仔细，给妈妈分担了不少家务。

我的爷爷奶奶来至武汉。他们做的饭又既健康，又特别好吃。爷爷奶奶喜欢每天散步，习惯很好，从来不会一天都关在屋子里看电视，只是看一些中文的健康养生节目，还把不少健康生活的观念传给我们。我和哥哥六点以前就起床，那时奶奶和妈妈已经为我们准备好了丰盛的早餐，让我们吃得饱饱地去上学。

我们家里一个特殊的成员是我的乌龟，它叫壳壳，也是我三年前的圣诞礼物，那时它只有一个饺子那么大，有两只红红的耳朵。它经常在石头上爬来爬去，有时停在石头顶上小憩，一听见我们的脚步声，就扑通跳进水里躲起来。他可喜欢吃东西了，每天早上都等我喂“饭”吃。夏天时壳壳食特好，早上有时候等不及了，就砰砰砰敲玻璃缸要吃的，好玩极啦。

另外，大家别忘了还有我。我今年十二岁刚上中学。小的时候我长得圆乎乎的，特别可爱，那时很爱游泳，就连呛水了，我都哈哈笑，妈妈开玩笑说我是属小鱼的。在冬天，我跟哥哥和爸爸一起滑遍了包括 Mont-Tremblant 在内的各个山头-妈妈夸我滑雪的神态很淡定，姿态很潇洒。现在我开始学花样游泳，它让我非常着迷。

你们说我家是不是够热闹，够温馨？别说我多爱我家了。

指导老师：黄爱娇  
蒙特利尔佳华学校